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Как вернуть часть расходов на лечение? 

 
 

Здравствуйте, ООО «ФБУ» с 2018 года специализируется на оформлении документов на по-

лучение (стандартных налоговых вычетов - 3 НДФЛ) по возмещению на всей территории РФ! 

УСЛУГА предоставляется ДИСТАНЦИОННО! 

Если у вас есть официальный заработок и вы оплачивали медицинские услуги или покупали 

лекарства, вы имеете право вернуть часть уплаченного налога на доходы физических лиц 

(НДФЛ) 

К медицинским услугам, по которым полагается налоговый вычет, относятся, например: 

– приём врача 

– лабораторные исследования 

– стоматология 

– госпитализация 

– ЭКО и др. 
 

Относится ли оказанное вам лечение к этим услугам, определит медицинская организация, 

в которую вы обращались. Если относится — она выдаст вам «Справку об оплате медицин-

ских услуг для предоставления в налоговые органы РФ». В ней будет указан код оказанной 
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услуги: 

– «1» при обычном лечении 

– «2» при дорогостоящем лечении 
 

Получить вычет можно, если медицинские услуги получали вы сами или ваши близкие род-

ственники: 

– родители 

– родные или усыновлённые дети до 18 лет, а если они учатся на очном отделении — 

до 24 лет 

– подопечные в возрасте до 18 лет, а также бывшие подопечные, если они учатся 

на очном отделении 

– супруг (супруга) 
 

Документы для оформления вычета по расходам на лечение 

• Справка об оплате медицинских услуг — выдаётся медицинской организацией 
 

Документы для оформления вычета по расходам на лекарства 

• Рецепт или иной документ, подтверждающий назначение лекарства врачом. 

• Чек из аптеки 
 

Условия предоставления вычета 

• Организация или ИП, которые оказывали вам услуги, имеют российскую лицензию 

на осуществление медицинской деятельности 

• В том году, когда вы получали лечение, у вас был официальный доход и вы уплачивали 

НДФЛ 

• Общий лимит затрат для оформления социального налогового вычета — 120 000 ₽. В эту 

сумму входят как медицинские расходы, так и расходы на обучение, добровольные пен-

сионные взносы и пенсионное страхование и другие, по которым положен социальный 

налоговый вычет. Максимальная сумма возврата НДФЛ — 15 600 ₽ (13% от 120 000 ₽) 

Исключением являются дорогостоящие виды лечения. По ним сумма налогового вычета 

https://gosu.link.sendsay.ru/gosu/721,=0ml4Qy6OqovRSnV6MFCvMpg/1537,1812704759,69164164,?


 

 

принимается в размере фактических расходов, без ограничения 
 

• Вычет можно оформить в течение трёх лет с даты оплаты медицинских услуг или покупки 

лекарств (в 2022г можно оформить вычеты за 2019г.-2020г.-2021г.) 
 

Как оформить налоговый вычет 

• По окончании календарного года, в котором были расходы на лечение или приобретение 

лекарств, — в налоговой инспекции 

Для этого в налоговую нужно предоставить декларацию по форме 3-НДФЛ 

с подтверждающими документами.  

 

ООО «ФБУ» поможет оперативно подготовить декларацию 3-НДФЛ, мы проверим ваш па-

кет документов на возмещение, поможет составить заявление с банковскими реквизитами 

по которым ФНС после проверки декларации и документов произведет перечисление де-

нежных средств прямо к вам на расчетный счет без походов в ФНС ! 

 

Звоните и пишите прямо сейчас!  Тел. +7 908 194 8394  

 
 

 

 

По всем вопросам 

обращайтесь юр. отдел 

тел. +7 908 194 83 94  

Татьяна Александровна 

 

Фактический адрес:  

ООО «ФБУ»   

РФ, Ростовская область, 

г. Ростов-на-Дону, ул. 

Вавилова д.73 

ООО «ФБУ» оказывает услуги по 

взысканию невозвратной или 

просроченной дебиторской 

задолженности в претензионном до 

судебном и судебном порядке, а так же 

бесплатно оказывает услуги по 

регистрации  бизнеса (ООО/ИП) и 

открытию расчетных счетов в банках 

партнеров. 

 


